

## 2-ой Красногвардейский пр., дом 4Б

С 1 февраля по 18 марта 2019 года в подготовительной группе прошел проект «Бабочкарий», выведение бабочек в домашних условиях. Дети и воспитатели Бастер Е.С. Попова Н.Н., изучили литературу по данной теме, создали домашний бабочкарий, вырастили бабочек из готовых куколок.





Ребята совместно с воспитателями в течении долгого времени наблюдали и создавали все условия, для появления бабочек. И не было предела счастью и радости, когда они появились на свет. Кормили бабочек два раза в день: утром и вечером, готовили сладкие сиропы, сок апельсина, банан. Первое кормление было интересным и немного волнительным.





**«Морфо – Полифем»**



**«Парусник Румянцева»  
самка**



**«Графиул»**





**Бабочки** – это прекрасные создания, похожие на сказочных эльфов или на порхающие цветы.

За свою короткую жизнь эти удивительные создания претерпевают ряд превращений, прежде чем стать красавицами.

